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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 29/11/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM REGIME DE URGÊNCIA 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 413/2023: 
Inclui Art. 42-A na Lei n.º 14.497/2022 – Estatuto Municipal dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência do Município de Ponta Grossa. 
________________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 415/2023: 
Altera a Lei n.º 12.051/2014, conforme especifica.   
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO E OUTROS 
Projeto de Lei n.º 417/2023: 
Revoga a Lei n.º 14.468/2022. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO E OUTROS 
Projeto de Lei n.º 418/2023: 
Revoga a Lei n.º 14.482/2022. 
 
SUBSTITUTIVO GERAL, de autoria do Vereador Daniel Milla Fraccaro e Outros. 
 
PARECERES:   CLJR   - Pela admissibilidade 
                          CFOF     -   
                          COSPTTMUA     - Favorável   
                          CAPICTMA     - Favorável   
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO E OUTROS 
Projeto de Lei n.º 420/2023: 
Revoga a Lei n.º 14.4522/2022. 
________________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 421/2023: 
Altera a Lei n.º 5.389 de 28 de dezembro de 1995 conforme especifica.  
________________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 425/2023: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a doação de imóvel de propriedade do 
Município em favor do Estado do Paraná, conforme especifica.  
______________________________________________________________________ 
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EM REGIME DE URGÊNCIA 
EM PRIMEIRO DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 409/2023: 
Altera a Lei n.º 7.500/2004, e dá outras providências.  
 
PARECERES:   CLJR   - Pela admissibilidade 
                          CFOF     -  Favorável   
                          COSPTTMUA     - Favorável   
                          CAPICTMA     - Favorável   
______________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei n.º 424/2023: 
Altera a Lei n.º 7.018/2002, e dá outras providências.  
 
PARECERES:   CLJR   - Pela admissibilidade 
                          CFOF     -  Favorável   
                          COSPTTMUA     - Favorável   
                          CAPICTMA     - Favorável   
 
_____________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
 
MOÇÕES 

 
Nº 1424/2023 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao time de futebol Ouro Verde PG em homenagem a sua excelente participação no 
campeonato Taça das Favelas. 
 
Nº 1425/2023 dos Vereadores LÉO FARMACÊUTICO, PAULO BALANSIN e PROFESSOR CARECA, Os 
Vereadores infra-assinados, com fundamento nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno desta Casa de 
Leis, requerem à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE REPÚDIO 
dirigida ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Paraná, Sr. Carlos Roberto Massa Júnior, e à 3ª 
Regional da Saúde, em razão da forma negligente, irresponsável e desumana com que tratam a saúde 
pública no Estado do Paraná, em especial pela ausência de informações claras e precisas sobre as filas de 
espera para procedimentos médicos, demora em relação ao diagnóstico e início de tratamento de pacientes 
oncológicos, bem como em relação as inacabáveis filas para as cirurgias eletivas. 
 
Nº 1426/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida á PRIMEIRA IGREJA BATISTA DE PONTA GROSSA em comemoração ao aniversário dos seus 100 
anos de história em nossa cidade.  
 
Nº 1427/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  
O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à 2ª IGREJA PRESBITERIANA RENOVADA DE PONTA GROSSA, representada na pessoa dos 
Pastores Rubens de Oliveira e Adelaide de Oliveira, em homenagem às comemorações de 40 anos dessa 
missão em nossa cidade, iniciada no ano de 1983, exercendo com louvor a evangelização em nossa 
comunidade princesina. Parabenizamos tão ilustre Ministério, que continue cumprindo o Ide do Senhor Jesus. 
 
Nº 1428/2023 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 
115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada 
a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Lê Maia, cabeleireiro especialista em penteados e loiras. 
 
Nº 1429/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. SILVIO LUIS ALVES DA CRUZ, servidor da Empresa SANEPAR desde 2.014, atuando nos 
distritos de Guaragi e Guaraúna, e em Ponta Grossa desde 2019 na Gerência Regional, atendendo 15 
distritos e municípios da região. Conhecido como “Silvio Guaragi”, apelido que recebeu carinhosamente pelos 
moradores daquele distrito, pelo ótimo relacionamento e trabalhos que realizou naquela localidade, e pelas 
amizades que cultivou. 
 
Nº 1430/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. JACKSON WOJCIK PINTO, mais conhecido como Jackson Rock, servidor público federal e 
músico, líder da banda Rock Comett.  
Destaca-se em 2023, durante as comemorações dos 200 anos de Ponta Grossa por ter idealizado e gravado 
uma versão em rock n'roll da Marcha a Ponta Grossa. Parabenizamos pela brilhante idéia e pelo clipe musical 
que, junto com a música que alegra os ouvintes do rock, enaltece nossa querida Princesa dos Campos. 
 
Nº 1431/2023 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a advogada ponta-grossense Fabiana Orloski, mentora do grupo Papo Feminino, projeto 
que estimula o empoderamento feminino. 
 
Nº 1432/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à APLA - ACADEMIA PONTA-GROSSENSE DE LETRAS E ARTES, na pessoa de sua Presidente 
Sra. DIONE NAVARRO, em razão das comemorações de 30 anos de existência. A entidade, que não tem fins 
lucrativos, foi fundada em 03 de Setembro de 1993 pela escritora e poetisa Sônia Maria Ditzel Martelo com 
foco na produção literária e estímulo às artes em geral. Parabenizamos pela distinta iniciativa de fomento às 
artes em nosso município. 
 
Nº 1433/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa. 
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A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano 
Plenário, que seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Músico Wilson Paim, que possui  laços profundos com Ponta Grossa, e foi responsável 
pela música em homenagem à Santinha dos Campos Gerais, Corina Portugal. 
 
Nº 1434/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à aluna ANA GABRIELE MACHADO GONÇALVES, do 8º ano C manhã, corpo discente do Colégio 
Estadual Cívico Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, 
desempenhando com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu 
comportamento, assiduidade e comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção 
geral do estabelecimento de ensino. 
 
Nº 1435/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à aluna ARYANE DINIZ WOITKOWESKI, do 9º ano A manhã, corpo discente do Colégio Estadual 
Cívico Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, 
desempenhando com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu 
comportamento, assiduidade e comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção 
geral do estabelecimento de ensino. 
 
Nº 1436/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à aluna BEATRIZ FELDMANN LUGO, do 7º ano A tarde, corpo discente do Colégio Estadual Cívico 
Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, desempenhando 
com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu comportamento, assiduidade e 
comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção geral do estabelecimento de 
ensino. 
 
Nº 1437/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à aluna FERNANDA DA SILVA GULMINE, do 9º ano E manhã, corpo discente do Colégio Estadual 
Cívico Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, 
desempenhando com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu 
comportamento, assiduidade e comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção 
geral do estabelecimento de ensino. 
 
Nº 1438/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à aluna LUANA DOS REIS MARQUES, do 6º ano B tarde, corpo discente do Colégio Estadual Cívico 
Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, desempenhando 
com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu comportamento, assiduidade e 
comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção geral do estabelecimento de 
ensino. 
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Nº 1439/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à aluna MARIA CLARA SOISTAK RICARDO, do 9º ano E manhã, corpo discente do Colégio Estadual 
Cívico Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, 
desempenhando com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu 
comportamento, assiduidade e comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção 
geral do estabelecimento de ensino. 
 
Nº 1440/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à aluna SOPHIA MARIA KLOSOSKI RODRIGUES, do 7º ano A tarde, corpo discente do Colégio 
Estadual Cívico Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, 
desempenhando com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu 
comportamento, assiduidade e comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção 
geral do estabelecimento de ensino. 
 
Nº 1441/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à aluna CAMILA DA SILVA COSTA ROSA, do 8º ano B manhã, corpo discente do Colégio Estadual 
Cívico Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, 
desempenhando com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu 
comportamento, assiduidade e comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção 
geral do estabelecimento de ensino. 
 
Nº 1442/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à aluna EDUARDA ALVES DA SILVA, do 6º ano A tarde, corpo discente do Colégio Estadual Cívico 
Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, desempenhando 
com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu comportamento, assiduidade e 
comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção geral do estabelecimento de 
ensino. 
 
Nº 1443/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao aluno DAVI SOISTAK RICARDO, do 7º ano D tarde, corpo discente do Colégio Estadual Cívico 
Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, desempenhando 
com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu comportamento, assiduidade e 
comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção geral do estabelecimento de 
ensino. 
 
Nº 1444/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao aluno VICENTE RIQUERME LEFLER, do 6º ano B tarde, corpo discente do Colégio Estadual 
Cívico Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, 
desempenhando com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu 
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comportamento, assiduidade e comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção 
geral do estabelecimento de ensino. 
 
Nº 1445/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  
O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao aluno LUIS EDUARDO DE ANDRADE, do 6º ano C tarde, corpo discente do Colégio Estadual 
Cívico Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, 
desempenhando com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu 
comportamento, assiduidade e comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção 
geral do estabelecimento de ensino. 
 
Nº 1446/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao aluno LUCAS RAFAEL RODRIGUES RIBEIRO, do 6º ano D tarde, corpo discente do Colégio 
Estadual Cívico Militar Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, 
desempenhando com excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu 
comportamento, assiduidade e comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção 
geral do estabelecimento de ensino. 
 
Nº 1447/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o 
disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao aluno NICOLAS PUGSLEY, do 6º ano F tarde, corpo discente do Colégio Estadual Cívico Militar 
Gen. Antonio Sampaio, pela dedicação que demonstra no cotidiano de seus estudos, desempenhando com 
excelência e competência suas atividades no meio educacional, por seu comportamento, assiduidade e 
comprometimento com o aprendizado, com seus pares, professores e direção geral do estabelecimento de 
ensino. 
 
INDICAÇÕES 

 
Nº 3887/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência o cascalhamento e patrolamento da Rua Dario Veloso, entre a 
Avenida Dr. Eduardo Prado e a Rua Marcelo Augusto Dias Bolzani, Bairro Jardim Manacás, nesta cidade. 
 
Nº 3888/2023 do Vereador DR. ZECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a manutenção e/ou recapeamento da rua Élio Élvio Chaves, n° 250, no bairro Vila Berta - 
Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 3889/2023 do Vereador PAULO BALANSIN,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento, 
fresagem e compactação na Rua Rosmar Dinies Escobar nas proximidades da residência n° 1056, Bairro 
Contorno. 
 
Nº 3890/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a instalação de uma Ponte para a Passagem de Pedestres na Rua 
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Balbina Branco, após seu cruzamento com a Rua Dom Bôsco, a ponte em questão ligaria as vias citadas com 
a Rua Ana Nery, Neves,nesta cidade, nesta cidade. 
 
Nº 3891/2023 do Vereador PAULO BALANSIN,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento, 
fresagem e compactação na Rua Cirema Becker nas proximidades da residência n° 1424, Bairro Contorno. 
 
Nº 3892/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico em toda extensão na rua 
Daniel José da Silva, Bairro Contorno. 
 
Nº 3893/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Chopinzinho, nas proximidades 
do nº 226 - Ronda, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% 
de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
epígrafe, com patrolamento e cascalhamento.  
 
Nº 3894/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a renovação do toldo da Praça Barão do Rio Branco. 
 
Nº 3895/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Prefeito Coronel Victor Antônio 
Batista, Vila Mariana, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 
100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
epígrafe com urgência.  
 
Nº 3896/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção de iluminação adequada na Rua 
Castro Alves, esquina com Fagundes Varela, Uvaranas. 
 
Nº 3897/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza da via Rua Aviador Frare Batista, nas 
proximidades do número 820- Olarias. 
 
Nº 3898/2023 do Vereador JULIO KULLER,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de nova galeria 
pluvial, conserto e colocação de tampas na entrada do bueiro, na Rua José Machado de Oliveira, em frente ao 
número 98, no Parque Auto Estrada, bairro Contorno, nesta cidade. 
 
Nº 3899/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o artigo 107 do 
Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 
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Municipalidade a realização urgente de obras de patrolamento e cascalhamento na Rua Virgínia Medeiros 
Sierkoski, esquina com a Rua Maria Alvina Primor, no bairro La Fiori, em Uvaranas. 
 
Nº 3900/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o artigo 107 do 
Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 
Municipalidade a realização urgente de obras de patrolamento e cascalhamento na Rua Frei Doroteu de 
Pádua, no bairro Chapada. 

______________________________________________________________________ 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 28 de novembro 2.023. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                               Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

          Presidente                                                           1º Secretário 


